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ATA DA VIGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO 

LEGISLATIVO DO ANO DE 2025. SÃO PEDRO/RN.  

Aos 14 dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas, no 

Plenário da Câmara Municipal de São Pedro/RN, realizou-se a 20ª Sessão Ordinária, sob 

a presidência do vereador José Adailson. O senhor presidente após invocar o nome de 

Deus e os preceitos da Lei, declara aberta a sessão e solicita que o primeiro secretário 

faça a chamada dos vereadores, estando presentes, José Costa, Jânio Garcia, Edilson 

Calixto, Robson Pereira, Swamy Soares e Francinelson Varela. Registraram-se as 

ausências dos vereadores Guilherme Mateus e Adilberto Faustino. Foi realizada pela 

secretária a leitura da ata da sessão anterior, a qual, submetida à apreciação do plenário, 

foi aprovada. No pequeno expediente foram apresentados os itens da pauta, do 

executivo: Projetos de Lei nº 015/2025, 016/2025, 017/2025 e 018/2025. Onde os 

vereadores Robson Pereira, Jânio Garcia, Swamy Soares,  José Costa e Francinelson 

Varela, discutiram os projetos. Encerrada as discussões os projetos foram submetidos 

ao plenário, sendo aprovados pelos vereadores presentes.  Aberto o grande Expediente, 

o presidente solicita que o primeiro secretário faça a inscrição dos vereadores 

interessados em fazer uso da palavra.  Manifestaram-se nesta fase os Vereadores Jânio 

Garcia, José Costa, Edilson Calixto, Robson Pereira, Swamy Soares e o presidente 

Adailson Gomes. Jânio destacou a aprovação dos projetos, especialmente na área da 

saúde, demonstrando satisfação pelos benefícios aos servidores. Ressaltou a 

necessidade de manutenção no Monte Santana e a instalação de câmeras de 

monitoramento. Finalizou agradecendo e desejando boa noite a todos. José Costa 

justificou sua ausência em eventos por motivo de trabalho, comentou sobre a 

construção das casas do programa Minha Casa Minha Vida e do curral de gado através 

de emenda de João Maia. Destacou a presença de médicos durante a semana e fins de 

semana, falou sobre a segurança do município e agradeceu ao presidente da Câmara e 

ao prefeito pelo trabalho realizado. Edilson cobra do prefeito informações sobre o 

andamento do requerimento de tapa-buracos, destacando que algumas ruas estão 

intransitáveis. Deseja feliz Dia dos Pais, parabeniza dois amigos e encerra suas palavras. 

Robson destaca o torneio do Dia dos Pais, parabeniza o prefeito pelo incentivo ao 

esporte. Reforça o pedido de limpeza na parada dos coqueiros, lembra dos 

requerimentos sobre abrigos de passageiros, menciona que apoiou um deputado que 

destinou recursos para Lagoa de Fora e encerra suas palavras. Swamy parabeniza o 

evento do Dia dos Pais, deseja felicitações a todos os pais, comenta sobre as queimadas 

no lixão informando que já tratou do assunto com o prefeito e que em breve haverá um 

local adequado para descarte em aterro sanitário, encerrando suas palavras. O 

presidente fala sobre a emenda de R$ 80 mil do deputado Taveira Júnior para um 

consultório odontológico em Pedra Branca, relata que decidiu apoiar o deputado 

Gustavo Carvalho junto com o prefeito, mas mesmo assim recebeu a emenda 
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prometida. Destaca as ações do prefeito em 7 meses, alerta sobre possível falta de 

emendas no futuro, fala que precisa de recursos para o calçamento das ruas e encerra 

a sessão agradecendo a todos. Nada mais havendo a tratar agradece a todos e encerra 

a sessão. 

 

São Pedro/RN 14 de agosto de 2025. 

 

 

 

 


